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1. Mötets	öppnande.	
Mötet	öppnades	av	mötesordförande	Emelie	
	

2. Val	av	protokollförare	
Till	protokollförare	valdes	Kristian.	
		

3. Val	av	justerare/valförrättare.	
Till	justerare	valdes	Benny	och	till	valförrättare	valdes	Oscar.	

	
4. Godkännande	av	dagordningen.	

Godkändes.	
		

5. Senaste	mötesprotokoll.	
Godkändes.	

	
6. Ung	vänster	

Ung	Vänster	startar	denna	vecka	med	flygbladsutdelning	och	informationsspridning	på	stan.	
De	startar	med	åtta	medlemmar.	Emelie	är	kontaktperson	mellan	ungdomsförbundet	och	
partiföreningen.	
	

	
7. Nyheter	från	styrelsen.	

Styrelsen	uppmärksammar	alla	på	att	årsmötet	är	flyttat	till	den	10	mars.	Detta	för	att	det	
inte	ska	krocka	med	distriktsårskonferensen	i	Lund.		
	
Sara	är	vald	till	ersättare	vid	kommande	EU-konferens.	
	

	
8. Nyheter	från	eventgruppen.	

Eventgruppen	skall	träffas	nästkommande	vecka.	
Kommande	event	gicks	igenom.	En	kalender	kommer	att	delas	via	Vänsterpartiet	Ängelholms	
hemsida	där	alla	event	är	inlagda	(	angelholm.vansterpartiet.se	).	
	

	
9. Nyheter	från	kommungruppen.	

Våra	platser	i	de	olika	nämnder	räknades	upp.	
Kommunfullmäktige:		 Ordinarie	Susanne	Sandström	
	 	 	 Ersättare	Emelie	Strömberg	Lütgens	
	 	 	 Ersättare	Andreas	Wandegren	
Kommunstyrelsen:		 	 Ersättare	Sara	Gígja	
Kommunrevisionen:			 Ordinarie	och	vice	sammankallande	Oscar	Funes	Galindo	
Familje-	och	utbildningsnämnden:		 Ersättare	Lennart	Johansson	
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Samhällsbyggnadsnämnden:		 Ordinarie	Kristian	Nordin	
Valnämnden:		 	 Ordinarie	Sara	Gígja	
	 	 	 Ersättare	Jenny	Öberg	
Valberedningen:	 	 Ordinarie	Emilie	Strömberg	Lütgens	
Jöns	Heagård	stiftelse:	 Ledamot	Susanne	Sandström	
Styrgrupp	stationsområdet:	 Ordinarie	Kristian	Nordin	
Styrgrupp	för	fastighetsfrågor:	 Ordinarie	Susanne	Sandström	
Styrgrupp	Rönneåns	vattenråd:	 Ersättare	Thord	Kristiansson	
Styrelsen	Vegeåns	vattendragsförbund:	
	 	 	 Ersättare	Thord	Kristiansson	
	 	 	
Emelie	uppmanar	alla	medlemmar	att	skriva	motioner.	Ideér	och	förslag	mottages	gärna.	
	
Kristian	presenterade	kortfattat	från	samhällsbyggnadsnämnden.	Två	möten	har	hållits,	i	
huvudsak	formalia	på	dessa	möten	då	nämnden	är	ny.	
	
Parkskolan	-		info	om	försäljning	kom	dagen	innan	kommunstyrelsen	höll	sitt	möte.	
Presenterades	inte	tidigare	på	grund	av	sekretess	i	upphandlingen.	Representant	från	Midroc	
som	vill	köpa	Parkskolan	var	med	på	kommunstyrelsens	möte.	Kunde	inte	svara	på	hur	
hänsyn	har	tagits	till	miljöperspektivet	och	barnperspektivet.	Vänsterpartiet	Ängelholm	
röstade	nej	till	en	försäljning	av	Parkskolan.		
	
	

10. Nyheter	från	Inredningsgruppen	
Shopping	och	flyttdag	planerad	till	2	februari	2019.	Fokus	kommer	ligga	på	att	köpa	in	nya	
stolar.	Budgeterad	kostnad	för	inköp	till	nya	lokalen	är	5000	kronor.	
	
I	den	nya	lokalen	kommer	vi	att	få	tillgång	till	ett	förråd	på	cirka	9	kvm	utan	extra	kostnad.	
Nycklar	och	kontrakt	kommer	att	ordnas	med	under	nästkommande	vecka.	Vi	har	februari	
månad	på	oss	att	flytta	men	ser	gärna	att	vi	kommer	in	i	nya	lokalen	så	snabbt	som	möjligt.		
	

11. Båstad/Örkelljunga		
Båstad	är	numera	en	egen	föreningen.	Båstads	ordförande	bjuds	in	till	Ängelholms	
styrelsemöte.		
	
Örkelljunga	-	fika	planeras	till	den	7	april.	Mer	info	kommer.	

	
12. Nomineringar	till	disktriktsstyrelsen	

Emelie	är	nominerad	och	har	accepterad	nomineringen.	
	
Mötet	valde	Emelie	som	representant	för	Vänsterpartiet	Ängelholm.	
		 	

13. Val,	2	ombud	Distriktsårskonferens	i	Lund,	23-24	mars	
Valda	kommer	att	ha	rösträtt	på	distriktsårskonferensen.	
Sara	och	Emelie	nominerade	till	ordinarie	och	accepterade	sina	respektive	nomineringar.	
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Mötet	valde	Sara	och	Emelie	som	ombud	till	distriktsårskonferensen.	
	
Finns	plats	för	två	ersättare	att	bli	valda.	Nomineringar	anmäls	till	valberedningen.	
	

14. Tidsplan	för	2019	fram	till	årsmötet	
Tidsplanen	som	blivit	presenterad	på	tidigare	medlemsmöte	gick	igenom.	Earth	hour	lades	till	
i	planeringen.		
	

15. Ekonomi	
Cirka	13	000	kronor	i	kassan.	16	000	kronor	kommer	in	i	form	av	partistöd	i	början	på	2019.	
	

16. Övriga	frågor	
Val	på	årsmöte	-	På	årsmötet	10	mars	kommer	ny	styrelse	att	väljas	i	sin	helhet.	
	
Nästkommande	kommungruppsmöte,	20	januari	2019,	kommer	Ingrid	Mattsson	Saarinen	
från	Helsingborg	och	pratar	om	motioner	och	interpellationer.	
	
Detta	var	sista	medlemsmötet	i	lokalen	innan	vi	flyttar.	Fotografering	av	närvarande	
medlemmar	och	ett	adjö	togs	av	lokalen.	
	
	
Emelie	tackade	för	visat	intresse	och	avslutade	mötet.	


